



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 035/2021 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 005/2021– RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Complementar 004/2021 ao edital 035/2021 - UNEMAT, conforme segue:

1. Retificação da designação dos membros das bancas examinadoras:

Onde se lê:

ÁREA: GEOGRAFIA (GEOGRAFIA HUMANA)

TEMA	BANCA EXAMINADORA
4. As transformações espaciais no campo e na cidade.	Alexandre Regio da Silva – presidente Dilma Lourença da Costa – membro José Carlos de Oliveira Soares – membro

Leia-se:

ÁREA: GEOGRAFIA (GEOGRAFIA HUMANA)

TEMA	BANCA EXAMINADORA
4. As transformações espaciais no campo e na cidade.	Alexandre Regio da Silva – presidente Adson de Arruda – membro José Carlos de Oliveira Soares – membro

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 004/2021 – UNEMAT.

Cáceres, 08 de dezembro de 2021.

Fernanda Martins da Silva
Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo
Faculdade de Ciências Humanas
Portaria n. 2015/2021